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о материально-техническом
обеспечении предоставления услуг в
Муниципальном бюджетном учреждении
Дом культуры «Первомайское»

Учреждение размещается в здании, построенном по типовому проекту Дом культуры на 210 мест, запущенно в эксплуатацию в 1986 году. 
При главном входе расположен просторный вестибюль с административным стендом. Здесь посетители получают необходимую информацию о работе Дома культуры, также  выделено место для поста охраны.  На каждом этаже установлены  полумягкие банкетки.
Все административные помещения оснащены современной офисной мебелью и полным набором оргтехники в  зависимости от назначения. 
 В зрительном зале ДК «Первомайское» проходят драматические и музыкальные спектакли, концерты ведущих артистов и коллективов, фестивали и творческие встречи. Зрительный зал оборудован световым и звуковым оборудованием, которое включает в себя всё необходимое для проведения мероприятий на высоком профессиональном уровне.
В танцевальном зале проводятся музыкальные вечера, вечера отдыха, выставки, мастер- классы, круглые столы и многие другие тематические мероприятия. В зале имеется комплект светового и звукового  оборудования.
 В кабинетах и хореографическом зале ведутся занятия клубных формирований. Кабинеты оборудованы всем необходимым для проведения занятий, репетиций и мастер- классов. 
 В фойе 1 и 2 этажа проходят выставки и мастер-классы. 
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      Здание оборудовано водопроводом, канализацией, подключена автономная система отопления, телефоном, имеется зона Wi-Fi с авторизацией по СМС для посетителей.
Здание оборудовано автоматической установкой пожарной сигнализации и системой оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре.

Прилегающая к учреждению территория освещена, заасфальтирована,  озеленена и огорожена забором. На территории учреждения установлены информационный стенд, тумба для афиш, пешеходная зона со скамейками для отдыха, детская игровая площадка.  Возведен маркетолог, погибшим воинам-землякам в годы Великой Отечественной Войны,  где ежегодно проходят такие мероприятия, как митинги к Дню Победы, Шествие ТЫ ПОМНИ, Патриотическая акция Свеча Памяти. Он является уникальным напоминанием о подвигах предыдущих поколений, несет воспитательную, познавательную функции исторической преемственности.
Въезд на территорию ДК  осуществляется   по согласованию с администрацией учреждения.
В состав помещений учреждения в обязательном порядке входят: 
1.Служебные помещения.
2.Гримерная комната. 
3.Фойе, где расположены информационные стенды, выставки и зона отдыха с телевизором и зоной Wi-Fi.
4.Музейный уголок, где представлены экспозиции времён второй мировой войны, диорамы, а также экспонаты, найденные на полях сражений поисковым отрядом «Русич». 
5.Танцевальный зал, оборудован: 
· звуковой аппаратурой: активной акустической системой и беспроводными микрофонами;
· световыми оборудованием: RDB рампа с возможностью управления с пульта;
· видеопроекционное оборудование: мобильный экран с проектором. 
6.Зрительный зал, оснащен:
· звуковой аппаратурой, которая включает в себя беспроводные микрофоны для вокалистов, подвесные театральные микрофоны, активную акустическую систему.
- световым оборудованием, которое включает в себя RGB заливку сцены, вращающиеся головы SPOT, прожектора заливного тёплого света.
- видеопроекционным оборудованием: два экрана сцены малый и большой с возможностью трансляции видеоряда. 
7. Хореографический зал оснащен станком из нержавеющей стали для занятий, а также музыкальным центром.
 8. Помещения для хранения реквизита и костюмов для хореографических и театральных коллектив.
9. Гардероб для верхней одежды посетителей. 
10.Санузлы (7 помещений).

В учреждении 11 рабочих мест оборудовано персональными компьютерами для сотрудников учреждения, все имеют выход в Интернет. 

· учреждении имеются: 

- современная мебель, соответствующая возрасту и количеству занимающихся в кружках; 

- специальное оборудование для занятий в кружках и секциях.
Все мероприятия организуются на высоком профессиональном уровне, т.к. в наличии имеется необходимое качественное  и современное  световое и звуковое оборудование.
Материально-техническая база Дома культуры «Первомайское» соответствует современным требованиям оснащения учреждений культурно - досуговой деятельности.
 Уборка доступных для посетителей помещений учреждения производится каждый рабочий день.
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